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Ответы

1. 2 328

2. 140

3. 3

4. 16 534

5. 177

6. 5 530

7. 252

8. 6

Решите каждую задачу.

1) ? разработал игру для телефонов, которую продал за § 2. Спустя первую неделю он
обнаружил, что у него 4 656 загрузили от девочек, а 4 - в разы больше мальчиков,
скачавших игру. Из мальчиков, скачавших его, у него был только 1 / 8, купивший
полную игру. Сколько мальчиков купили полную игру?

2) ? пытался сэкономить § 362. На своей работе она зарабатывала 10 в час и работала 28
часа в неделю. После оплаты еды и других расходов она в итоге сэкономила только 1
/ 2 своего недельного заработка. Сколько денег она копила каждую неделю?

3) В течение недель 13 ? собрал 8 фунт банок для переработки, а ? собрал 3 раза
больше, чем ?. Затем ? поместил свою коллекцию в пакеты 8, чтобы отнести в центр
переработки. Сколько фунтов банок поместил ? в каждую сумку?

4) На блошином рынке ? нашла 7 ведра LEGO, каждое из которых содержало 9 448
LEGO. Если он хотел разделить части LEGO на стопки 4, сколько частей он должен
положить в каждую стопку?

5) Подрядчик купил коробки с гвоздями 59 по цене 2 за коробку. В каждой коробке
находились гвозди 18. Если бы он раздал гвозди по домам 6, которые строил, и
удостоверился, что каждый дом получил одинаковое количество гвоздей, сколько
гвоздей получит каждый дом?

6) Промышленная машина произвела 6 636 банок диетических газированных напитков
и 5 в разы больше обычных газированных напитков в течение минут 57. Затем
обычные газированные напитки были помещены в транспортировочные коробки 6,
причем каждая транспортировочная коробка содержала одинаковое количество
газированных напитков. Сколько обычных газированных напитков было в каждой
транспортировочной коробке.

7) Центр пожертвований заполнил небольшие корзины 63 консервированными
продуктами, каждая корзина содержала банки 16. Они планируют отправить банки в
продовольственные банки 4, но хотят дать каждому продовольственному банку
одинаковое количество банок. Сколько банок нужно отдать в каждый продуктовый
банк?

8) ? и ? сравнивали свои конфеты на Хэллоуин. ? получил в 2 раза больше конфет, чем
?. Затем ? разделил свои конфеты поровну на стопки 5, чтобы съесть их позже. Если
бы ? получил 15 унцию конфет, сколько унций конфет было бы в каждой из стопок
??
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